

Table with subscription rates: EN JEREZ (Un mes 5'00, Un año adelantado 50'00), FUERA DE JEREZ (Un mes adelantado 5'50, Un año 50'00), Extranjero, año, 80'00

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO 2008

AÑO IV - NUMERO 883

Jerez de la Frontera: Martes 7 de Febrero de 1939

DIARIO DE LA MAÑANA

Ayer

En la GUERRA hay que desconfiar de todos; en cualquier persona puede esconderse un ESPIA

Las tropas de FRANCO izaron la gloriosa enseña nacional en la frontera de Andorra

La justicia injusta

Por designio providencial que se cumple siempre e inexorablemente, han sido detenidos en Barcelona tres hombres representativos de lo que se llamaba, profanando el nombre sagrado, justicia roja.

La función de fiscal de la República, que debía encarnar la representación más alta del Ministerio Público, institución que salvaguarda a la sociedad contra los ataques que le dirige el delito, había caído con el advenimiento de la Horda en la función principal del despojo y de la venganza.

Pero había que escoger a sus servidores. No era la digna Magistratura española, que con tanta saña persiguió el marxismo, la que había de darlos, y fué entonces cuando se buscó al técnico de la prevaricación y el cohecho, para que profanando al ministerio sagrado, diese con el nombre de «juridicidad», el visto bueno a la matanza y al pillaje.

Y surgieron los Tribunales Populares para dar visos de legalidad a las checas y a aquellas tristemente célebres brigadas de verdugos, que al filo de la madrugada descargaban el plomo asesino contra tantos mártires españoles.

He aquí un trio de lo más representativo de lo que fué la justicia roja. Tres hombres, que vendiendo a su Patria y a su profesión, tiñeron con la sangre inocente que derramaron la clámide excelsa de la Justicia.

Se fueron Azaña, Companys, Alborno y tantos y tantos otros

Todos pasaron la frontera francesa

Perpignán.—En un auto oficial marxista y seguido de muy nutrido cortejo de coches en los que se transportaban equipajes y personas de su séquito, atravesó el domingo la frontera, dirigiéndose al parecer a París, el funesto Manuel Azaña.

Un hermano político, Rivas Cherif, fué el encargado de solicitar de las autoridades francesas el pasaporte para que aquél pudiera residir en el expresado territorio, permiso que sin trabas ni cortapisas de ningún género le fué concedido.

Negrín acompañó a Azaña hasta la misma frontera, trasladándose luego hasta un pueblito español situado en el límite de la frontera, desde el que según se afirma se trasladará a Levante.

La Agencia Reuter asegura que Negrín va a dirigirse a Madrid. Los dos «personajes» de referencia se despidieron de manera muy afectuosa.

Los reporteros preguntaron a Rivas Cherif si Azaña abandonaba definitivamente el territorio español para residir en Francia, haciendo dejación de sus deberes.

Aquel repuso que no podía en esos instantes responder a tal pregunta. La Agencia Havas afirma por su parte que los titulados ministros marxistas que aún se encuentran en territorio rojo se trasladarán con

Prosigue el victorioso avance de las fuerzas nacionales en Cataluña

En el pueblo de Montjuliá fué encontrado un verdadero tesoro artístico

En los dos días anteriores fueron derribados e incendiados CUARENTA Y SEIS aviones rojos

dirigentes tratan de ponerse a buen recaudo.

Por lo que respecta a Martínez Barrio, también se han tenido informes fidedignos de que ha conseguido permiso de las autoridades francesas para residir en dicho territorio.

Se ignora el lugar exacto dónde por ahora piensa instalarse.

Una interesante información del diario parisino «Le Temps»

París.—El periódico de esta capital «Le Temps» escribe en su último número lo siguiente:

«Los dirigentes rojos españoles han perdido al huir a Francia todas las posibilidades de actuar con un Gobierno organizado.»

Después, el mismo diario se hace esta breve pregunta:

«¿Qué va a hacer ahora Negrín? Ya, ni aún en Francia les quedará»

Se les niegan ciertas peticiones a los desperdigados elementos del Comité de la España Roja

París.—Se sabe que el Comité Negrín ha pedido al Gobierno de Francia autorización para poder gobernar a los rojos españoles desde el suelo francés.

Informes dignos de crédito aseguran que ha sido estimada inadmisiblemente la demanda por el Gabinete que preside Daladier.

Y a este respecto se añade que Francia aceptará o no individualmente a los componentes del Comité Rojo, pero no consentirá jamás que se celebren reuniones o se adopten acuerdos por el mismo, en dicho territorio.

Azaña huye más lejos todavía

París.—El titulado Presidente de la República de España, Manuel Azaña, acaba de abandonar el territorio de Francia.

Ha ido a instalarse a la villa suiza de Columbre. Desde luego le acompaña su conocido séquito.

Comentarios en los centros políticos de Francia sobre el momento actual de España

París.—En los círculos políticos se examina cómo se precipitan los acontecimientos militares en Cataluña.

Expresan que en la España Roja no existe ya de hecho ningún Gobierno por parte de los rojos.

Añaden que si el embajador de Francia Mr. Jules Henry continúa allí no será para entablar negociaciones o entrar en relación para ninguna cuestión oficial.

Complimentando al ministro de la Gobernación

Burgos.—El titular de este Departamento Excelentísimo señor don Ramón Serrano Suñer recibió ayer entre otras la visita del jefe del partido rexista de Bélgica Mr. León Degrelle, sosteniendo ambos una cordial conferencia.

Para nuestros hermanos de Cataluña

Hasta ayer se habían recaudado en la Depositaria Municipal 59.608'60 pesetas

A esta suma ascendían las cantidades recaudadas hasta el día de ayer en aquella dependencia municipal. Continuamos insertando la relación de donantes, lamentando que la falta de espacio no nos permitiera publicarla íntegramente:

- (Continuación.) Suma anterior, 55.886'55 pesetas. Juan Luis Durán Moya, 25 pesetas; Manuel García de Quevedo, 5'50; Juan Crespo Luna, 5'50; Josefa Ruiz Caballero, 10; Carlos Zazueta Rodríguez, 5; Pedro García del Salto, 5; José Soto Pérez y señora, 10; Juan Zazueta González, 5; José Romero y Romero, 15; Francisco Romero y Romero, 10; Fernando Contreras Cuenca, 25; J. Ruiz y Compañía, 250; Manuel Román Garrucho, 450; Francisco Muñoz, 5; Antonio Benítez López, 15; Viuda e hijos de Angel Romero, 10; Vicente Fernández, 5; Evaristo Montañón, 5; Pablo Porro, 100; Pedro Rivero Dávila, 25;

Gabriel Rodríguez Florido, 4; Enrique Bernal Tover, 25.

Antonio Bernal Galera, 25; señores de García Romo, 10; Francisco Sánchez, 5; Manuel Marina Pérez, 25; Carmen Carriedo de Ruiz, 5; Francisco Márquez, José Fastrana, Plácido García y José Jorge por la Sociedad «La Bodega», 100; Superior de la Compañía de Jesús, 25; Juana Ramírez González, 2; Ana Sanjuán Gómez, 2; Manuel Barcell, 25; Antonio Fernández Bajo, 5; Manuel Crévola García, 5; María del Carmen Pérez Romero, 5; José de Bedoya y señora, 25; Horacio Bel, 15; Miguel Trujillo, 50; Luis Robert, 15; Antonio de la Cruz Clavijo, 5; Mary Illescas Infante, 5; Antonio Salazar Narbona, 4; José Cortiguera, 5.

Total pesetas, 56.812'85. Jerez de la Frontera 4 de Febrero de 1939.—Tercer Año Triunfal. EL DEPOSITARIO.

(Continuará.)

Nuestras cordiales relaciones con Portugal

El embajador de la España nacional departe con los periodistas de Lisboa

Lisboa.—El embajador de la España Nacional cerca del Gobierno lusitano don Nicolás Franco Bahamonde recibió ayer a los representantes de la prensa portuguesa y a los de la del extranjero.

Deportó amigablemente con ellos. Declaró que la victoriosa definitiva del Generalísimo Franco estaba muy próxima e hizo resaltar la obra de «Auxilio Social» y la labor constructiva de la retaguardia nacional.

Destacó igualmente su admiración hacia Portugal por la cooperación que ha tenido y la ayuda de sangre que ha prestado contra los enemigos comunistas.

El decano de los periodistas portugueses y el presidente del Centro de la Prensa Extranjera se congratularon de las victorias alcanzadas por las gloriosas tropas del Generalísimo Franco.

El acto, muy sencillo de suyo, terminó dándose por todos los reunidos entusiastas vivas a España y Portugal y a sus respectivos Jefes de Estado.

Cómo avanzan victoriosamente nuestras tropas en Cataluña

La gloriosa bandera nacional en Andorra

Barcelona.—Destacamentos del

Lea en tercera plana el Parte Oficial de Guerra correspondiente al día 5

Cuerpo del Ejército de Urgel avanzaron ayer partiendo de Lérida hasta haber alcanzado la frontera de Andorra.

Otras fuerzas que se dirigían a Puigcerdá, encontraron escasa resistencia.

Los rojos se entregan a las gloriosas tropas de Franco, o emprenden la huida.

No han encontrado aquellos posibilidad de refugiarse en Andorra, porque las carreteras de los valles están intransitables en esta época del año.

Siguen recibiendo de todo el mundo telegramas de felicitación por la ocupación de Barcelona y Gerona

Burgos.—Es tan enorme la cantidad de telegramas de felicitación recibidos de España y el extranjero por S. E. el Jefe del Estado y el vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, general Jordana, con motivo de la toma de Barcelona, que hubo que reforzar los servicios de las secretarías para poder contestarlas.

Cuando todavía no había sido posible dar cima a tan ingente labor, llegaron a centenares, a millares, los parabienes de la conquista de Gerona.

De los últimos confines del mundo se reciben telegramas vibrantes expedidos por infinidad de españoles patriotas y multitud de extranjeros entusiastas de nuestra Causa e incluso residentes en los países que parecían más alejados espiritualmente de nuestro Movimiento Salvador.

Ello es una prueba fehaciente de las extraordinarias simpatías que inspira nuestra gloriosa Cruzada en todos los ámbitos y de la alegría indescriptible que por todas partes despiertan nuestras formidables victorias, que pronto culminarán en el grandioso triunfo final que haga morder por siempre el polvo de la derrota al marxismo criminal y antiespañol.

Parte oficial de guerra Correspondiente al día de hoy

AVANCE AL PARTE DE OPERACIONES

Ha seguido en Cataluña el rápido avance de nuestras tropas. En el sector Norte está en nuestro poder la importante ciudad de Seo de Urgel y se ha llegado hoy a la frontera de Andorra, donde se ha izado con toda solemnidad la bandera nacional.

En los demás sectores ha sido grande la profundidad alcanzada. En el de Berga se llevó a cabo la ocupación del pueblo de Pobla de Lillet, que ardía incendiado por las hordas marxistas.

Más al Este fueron ocupados los de Palmerola, San Baudilio de Liliusanes y San Agustín de Liliusanes y la ermita de Els Munts.

En el sector de Gerona han quedado en nuestro poder los pueblos de Sarriá de Ter y Sarriá de Dal, y en el de la costa, en el que ayer fueron ocupados los pueblos de Calonge y La Bisbal, se ha llevado a cabo una importante progresión.

El número de prisioneros hechos hoy es tan considerable como en días anteriores y siguen recogidos grandes cantidades de material de todas clases. Salamanca 6 de Febrero de 1939.—III Año Triunfal.—De orden de S. E. el General Jefe de Estado Mayor,

FRANCISCO MARTIN MORENO.

AMPLIACION DEL PARTE MARTINADO

En el profundo avance de hoy en Cataluña, además de los pueblos citados en el anticipo del Parte, se han ocupado las posiciones y pueblos siguientes:

Vértices de Capdevila y Pual; pueblos de Vilalónja, Las Liosas, Hostalet, Calvalch y Bas; vértices de Almadans, Coll y Congreu; pueblos de Fruit, Cebriá, Campdura, San Julián de Lor, Constantins y Domeny.

En el sector de Gerona se ha establecido nuestra línea varios kilómetros a vanguardia del río Ter en su orilla izquierda, y en el de la costa, siguiendo la orilla del mismo río, también se ha avanzado y se han rebasado por la carretera próxima al mar Palafron y Pals.

El número de prisioneros es de más de dos mil. En el pueblo de Montjuliá se ha encontrado un verdadero tesoro, compuesto de multitud de objetos procedentes del Museo Arqueológico de Tarragona y otro de la Catedral de la misma capital, en el que figuran cálices, retablos, cuadros, etc.

En la fábrica de material de guerra encontrada en Anglès había veinticinco mil proyectiles de Artillería, cartuchería y mucho material, habiéndose hallado también allí una fábrica de telas.

En el sector de la costa ha sido cogida la banda de música completa de una Brigada internacional que, como las capturadas anteriormente, interpretó el Himno Nacional.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

Ayer fueron bombardeados los objetivos militares del puerto de Almería y el de Cartagena, en el que fueron alcanzados un crucero y un destructor rojos y almacenes del puerto.

Hoy han sido bombardeados el puerto de la Selva y la estación de Figueras.

En el aeródromo de Vilafranca han sido incendiados once aviones «Curtis» y «Ratas», y en combate aéreo ha sido derribado un «Curtis».

Salamanca, 6 de Febrero de 1939.—III Año Triunfal. De orden de S. E. el general jefe de Estado Mayor,

FRANCISCO MARTIN MORENO.

Del «Boletín Oficial del Estado» Disposiciones de diversos Departamentos

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica en su último número, entre otras, las siguientes disposiciones:

Decreto del Ministerio de Hacienda disponiendo que cese en el cargo de delegado de Hacienda de la provincia de Tarragona, don Félix Rodríguez Bayo.

Id., id., nombrando para sustituirlo al administrador de Rentas Públicas de Las Palmas, don Fernando Morales Cambrelengs.

Orden del mismo Departamento autorizando a la Compañía de los Ferrocarriles de Mallorca, concesionaria de varias líneas de automóviles, para satisfacer en metálico el impuesto del timbre.

Orden del Ministerio de Defensa Nacional disponiendo que los gastos de material de la Jefatura de fabricación corran a cargo de los Parques de Valladolid, Sevilla, Burgos y Barcelona.

El XVII aniversario de la exaltación al Solio Pontificio de S. S. Pio XI

Burgos.—Con ocasión del XVII aniversario de la exaltación al Solio Pontificio de S. S. el Papa Pio XI, el jefe del Estado le ha enviado un telegrama de felicitación, reiterándole en nombre de la España Nacional sus sentimientos de adhesión a filial devoción.

Igualmente el vicepresidente del Gobierno y el ministro de Asuntos Exteriores general conde de Jordana ha telegrafiado en el mismo sentido a

S. E. el cardenal Pacelli, secretario de S. S.

De la visita del exministro francés Berard

Burgos.—El exministro francés, señor Berard, ha continuado hoy con el señor ministro de Asuntos Exteriores el cambio de impresiones iniciado el viernes y se dispone a trasladarse a Francia para poner en comunicación con los medios oficiales.

Italia envía dos barcos de víveres para Barcelona

Barcelona.—A demanda de los voluntarios italianos que luchan junto a las gloriosas unidades nacionales, el Gobierno italiano ha tenido la delicada atención de enviar dos barcos de víveres con destino a Barcelona, uno de los cuales, el «Siviglia» ha llegado ya al gran puerto Mediterráneo.

El segundo de dichos barcos es esperado en estos días.

El rasgo de solidaridad que representa por parte del noble pueblo hermano el envío de estos dos cargamentos, ha de merecer la gratitud de todos los españoles.

En cuarta plana información telegráfica.

MARCO de la Prensa

Generación del 36

EL ALCAZAR, de Toledo, estudia la reacción espiritualista operada en la juventud actual que ha salvado a España de su hundimiento, al que le había llevado, entre otras razones, la generación "barbuda" del '98 tan pedante como inútil en todos los terrenos.

La vida, o mejor dicho, las distintas actividades de la vida tienden a ser agrupadas con arreglo a un cierto orden de colocación, basado en el paralelismo y semejanza de las ideas, los hombres, los momentos y, en general, de todo aquello que pueda hacer de una actividad, un orden, una norma. Tal se quiso hacer con los literatos que dieron en llamarse "generación del '98", "abuelitos" de todas las endebles morales que ya se han derrocado para siempre en España.

Si no existiera el libro de Giménez Caballero contra esta nefasta antología de sandeces con viso literario, este artículo del ALCAZAR toledano, bastaría para definir la actitud de esta nueva generación surgida en pleno '36, que se encuentra, en el valor, el sacrificio, la generosidad, de sus jóvenes. Porque esta generación del '36 ha enfocado el problema desde un punto de mira nacional: la salvación de España.

Y es ésta, su primera obra, su máxima obra. Más tarde, con la dulzura del otoño nuevo, vendrá la creación de cada hora, para que distribuidos estos nuevos valores por las varias esferas del Estado—campo, unidad, cátedra, talleres—rinda, ante la Historia, el fruto que no pudo rendir aquella otra del '98, falsa y afrancesada, de murmuración de café, de nostalgia tísica, de mala ironía.

pasarán los años, y ante la obra gigante realizada, ante el brillo alcanzado por las Artes y las Ciencias, y al contemplar el esplendor del Nuevo Imperio, entonces sí se podrá decir con toda altivez:

—¡Esto se debe a la generación del '36!

quería, ahora también en 1936, someter a España con una política de desunión, porque así quedaría expedito y claro el camino de las Indias y de África: como posteriormente inventaron lo de Tánger internacional, de Euzkadi y Andalucía, lo de reducir la zona de nuestro Protectorado marroquí, para que España no tuviese influencia alguna en el Mediterráneo. Ahora se ha visto bien claro que no hay tal separatismo. «Si en Rusia—ha escrito Charles Maurrás—el pueblo encontrase un genio como Franco, la liberación de Moscú, después de tanta angustia, tendría el júbilo habido en Barcelona.»

Cataluña reducida, acogió la llegada de las tropas de España, con el máximo orgullo de hijos de Castilla, madre y centro, sin cuya savia regeneradora, España no habría realizado nunca su misión providencial.

Y ahora ya, Cataluña—más española que nunca, por lo mismo que se le ha pretendido hacer pasar por lo contrario—volverá al silencio y al trabajo con el mismo fervor de las demás tierras españolas.

Cataluña reducida, acogió la llegada de las tropas de España, con el máximo orgullo de hijos de Castilla, madre y centro, sin cuya savia regeneradora, España no habría realizado nunca su misión providencial.

Y ahora ya, Cataluña—más española que nunca, por lo mismo que se le ha pretendido hacer pasar por lo contrario—volverá al silencio y al trabajo con el mismo fervor de las demás tierras españolas.

Los judíos contra la vida

En su último «margin», AZUL, el diario cordobés, se ocupa de este interesantísimo tema, que tiene ahora, por nuestra guerra, mucha más actualidad que nunca. Cuando el mundo iba marchando por caminos de recta orientación espiritual, un judío, Marx, de Frier, proclamó que los ideales no significan nada junto a la economía, y que la moral no era sino un perjuicio que tapaba, esterilmente, la válvula del materialismo. Lombroso, judío de Verona, proclamó, a su vez, que un «genio» es un ente metido en la epilepsia de la locura Freud, judío de Moravia, aboga por la degeneración del instinto, diciendo que en el fondo de la más escogida y depurada moralidad, se oculta, taimadamente, un semillero de vicios inconscientes.

Los judíos han sido siempre, por eso, enemigos de la vida. Parece como si entre ellos existiese un acuerdo tácito para destruir todas las cosas del espíritu. Son la miseria en movimiento perpetuo. A cuevas, la maldición sobre Jerusalem.

Y, como ningún desierto de esta casta sin tierra ni camino, ha de triunfar, el mundo va ofreciéndoles, frente a sus postulados materialistas, soluciones de espiritualidad; frente a su torva intención disgregadora, unidad de criterio y de alma.

¡Esta suprema generosidad de vidas con que España salva al mundo, es el más alto y bello combate que el poder del pensamiento y el oro judío, haya jamás encontrado!

¡Y, después, no prevalecerá!

No existe el problema catalán

ARRIBA ESPAÑA, primer diario nacional sindicalista de España, rasga, con punta de espada patriótica, la vestidura de «separatismo» que trataron de utilizar los traidores de todos los tiempos, para agitar el orden interno de la Patria, con un «pretendido» deseo de separación en la región catalana. Este supuesto separatismo, no es más que una de las «habilidades» de que la democracia española quiso valerle, para dar cumplimiento, a las órdenes desintelectadas del extranjero, que como en 1648 y 1714—por no citar más que «dos '98» de España—

GONZALEZ BYASS A y e r . . .

es sinónimo de

CALIDAD Y ESTILO

es sinónimo de

GONZALEZ BYASS

SOLERO

Sección Oficial

Junta Provincial de Transportes

A V I S O

Se pone en conocimiento de todos los Agentes vendedores de Automóviles que teniendo en proyecto esta Junta de indemnizar a los propietarios de los camiones requisados en las matriculas a continuación se detallan, informen con la mayor urgencia posible a este Organismo si algunos de ellos se encuentran en descubierta con la Casa que representan:

MATRICULAS

- CA-4.464.
- CA-3.951.
- CA-4.854.
- CA-3.750.
- SE-15.198.
- CA-4.802.
- CA-4.645.
- CA-4.780.
- CA-4.764.
- CA-3.872.
- CA-3.403.
- CA-4.551.
- CA-3.706.
- CA-5.130.
- SE-17.012.
- CA-4.690.
- CA-4.602.
- CA-4.588.
- CA-5.014.

Cádiz 4 de Febrero 1939.—III Año Triunfal.

EL PRESIDENTE.

Jefatura de los Servicios de Intendencia

A V I S O

Por el presente se hace saber a los Sres. Ganaderos a quienes se les ha adquirido ganado vacuno por la Intendencia de esta Plaza, que pueden hacer efectivo el importe de sus ventas a partir del día 15, todos los días laborales en la Pagaduría del Servicio de 12 a 1, sita en el Cuar

El ilustre general don Gonzalo Queipo de Llano felicita a las heroicas fuerzas de su mando

Orden general del día 5 de Febrero de 1939—III Año Triunfal

Felicitaciones

El día 5 de Enero, el enemigo, que desde hacia mucho tiempo venía preparando una fuerte acción ofensiva contra este Ejército, una de cuyas finalidades era paralizar la victoriosa ofensiva del Ejército del Norte en Cataluña, la emprendió vigorosa sobre el sector de Peñarroya, con un verdadero lujo de elementos de combate: artillería, ingenios blindados, la mejor infantería de que disponía y con una audacia digna de mejor suerte.

Abierta una brecha en una extensión de diez kilómetros, gracias a su primer empuje, que rebatió la izquierda y la derecha con gran rapidez y enojo para caer sobre dos objetivos principales: Peñarroya, instalación minero-metalúrgica de primer orden, muy codiciada siempre del mando pojo y que ha sido objeto de fortísimos ataques desde el principio de la campaña, y Monte rubio, la posesión del cual implicaba la caída de un gran sector de nuestro frente, cuyo dispositivo quedaba materialmente envuelto por el enemigo y habría creado a este Ejército una situación muy difícil.

Ni lo uno ni lo otro consiguieron. El donado esfuerzo de las Divisiones y fuerzas que por uno y otro lado de la boca abierta acudieron a

¡Hace veinticinco años!

Dejó de existir en nuestra ciudad la señora doña Antonia Roquero y González (q. s. g. h.)

En la noche de este día se abriría nuevamente al público el establecimiento de tejidos situado en la esquina de la plaza la Yerba y calle Consistorio, que tomaron en traspaso los señores Montoro, Córdón y Compañía, al antiguo comerciante don Antonio Ballesteros.

Fueron propuestos en primeros lugares de ternas para vocales de la Junta del Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Jerez, los señores don José de Bertramet, don Salvador Milans y Bentaoyol y don Salvador Rendón y Palomino.

¡Hace cincuenta años!

Marchó a Algeciras para posesionarse de su destino en aquella Sucursal del Banco de España, don José Bedoya y Pérez de la Sierra.

En Sevilla le fué practicada una difícil operación quirúrgica a don Alvaro Rivero y Dávila.

Recibió las aguas del bautismo en la iglesia de Santiago el niño que dió a luz la señora doña Soledad Camacho, esposa de don Eduard Testón Ortega.

Administró el Sacramento el señor cura regente don Manuel Jiménez Durán y actuaron de padrinos don Juan de Dios Testón y la señorita Dolores Testón.

Los señores monseñor Juan Pedro Sánchez Romate y don Manuel González de la Peña y Alonso Fernández, visitaron a las autoridades civiles, militares y eclesiásticas, para invitarles a las fiestas que se habían de celebrar con motivo de la peregrinación a la Gruta de Nuestra Señora de Lourdes, instalada en el Calvario.

Don Ramiro Fernández Gao obsequió a sus numerosos amigos con un espléndido «lunch» en las bodegas de la casa exportadora de vinos «José María Fernández y González».

Entre los invitados, que eran muchísimos, se encontraba la inmensa mayoría de los socios del Círculo «La Peña».

Todos salieron altamente satisfechos de las deferencias y atenciones que les fueron dispensadas por el señor Fernández Gao, su señor padre y hermanos don José Manuel y don Fernando.

Comisión Local de Subsidio al Combatiente

A V I S O

Se ruega a todos los industriales que abonaron en estas Oficinas cantidades para pago del Subsidio a sus movilizados, lo comuniquen por escrito a esta Comisión, especificando fecha, cantidades, nombres de los movilizados y número de los vales.

EL JEFE LOCAL.

Redimidos del cautiverio rojo

Primera relación de los presos liberados por nuestro glorioso Ejército al conquistar la fortaleza de Montjuich

(Continuación.)

Antonio Guillén Mur, de 28 años; Guillermo Nadal Seguí, de 36; Julio Masaguer Tuniguera, de 26; Edoardo Bes Balaguer, de 54; Dionisio López Clavero, de 39; Alfonso Morrellón, de 36; José Beltrán Durán, de 25; Antonio Rubio Fernández, de 55; Ramón Boix Soler, de 27; Manuel Sabata Coll, de 22; Vicente Sallola Ricart, de 25; Tomás Rubio Ramírez de Vergo, de 17.

Angel Ibáñez Requena, de 37 años; Juan Villa Jubellans, de 26; Enrique Vilanova, de 30; Jaime Andreu Calopa, de 25; Fernando Migoda, de 36; Pablo Avan Clareud, de 27; José Miguel Ramoqueda, de 23; Salvador Rupis Callico, de 28; José M. Vidal Sánchez, de 26; Joaquín Vila Illus, de 33; Antonio Gilvanell Pullas, de 34; Juan Seguinom Piza, de 22; Ignacio Porta Santorrusa, de 34; Ginés Crens Barc, de 28; Andrés Albos Vilpotes, de 31; Juan Salvador Ballús, de 38; Antonio Porta Vidal, de 38; Alberto Mola Roell, de 32; Jesús Simba Vilaseca, de 28; Secundino García Negro, de 43; Eusebio Gál Sapolas, de 49; Fernando García Fernández, de 62;

(Continuará.)

¡Hace cincuenta años!

Marchó a Algeciras para posesionarse de su destino en aquella Sucursal del Banco de España, don José Bedoya y Pérez de la Sierra.

En Sevilla le fué practicada una difícil operación quirúrgica a don Alvaro Rivero y Dávila.

Recibió las aguas del bautismo en la iglesia de Santiago el niño que dió a luz la señora doña Soledad Camacho, esposa de don Eduard Testón Ortega.

Administró el Sacramento el señor cura regente don Manuel Jiménez Durán y actuaron de padrinos don Juan de Dios Testón y la señorita Dolores Testón.

Los señores monseñor Juan Pedro Sánchez Romate y don Manuel González de la Peña y Alonso Fernández, visitaron a las autoridades civiles, militares y eclesiásticas, para invitarles a las fiestas que se habían de celebrar con motivo de la peregrinación a la Gruta de Nuestra Señora de Lourdes, instalada en el Calvario.

Don Ramiro Fernández Gao obsequió a sus numerosos amigos con un espléndido «lunch» en las bodegas de la casa exportadora de vinos «José María Fernández y González».

Entre los invitados, que eran muchísimos, se encontraba la inmensa mayoría de los socios del Círculo «La Peña».

Todos salieron altamente satisfechos de las deferencias y atenciones que les fueron dispensadas por el señor Fernández Gao, su señor padre y hermanos don José Manuel y don Fernando.

Vigilad el espionaje enemigo y detened y denunciad a los traidores

Jaime Sola Armengol, de 41; Antonio Viver Sola, de 50; José Vives Americh, de 20; Ramón Vives Americh, de 22; Francisco Emilio Valenciano, de 27.

José Rafecas Margarit, de 45 años; Arturo Amat Comas, de 38; Martín Puigermanas Matas, de 46; Narciso Cap Felú, de 41; Poncio Falguera Falguera, de 38; José Martínez Vidal, de 32; José Luis Llana Victoria, de 29; Ramiro Rishona Bosque, de 21; Julio Cruz Rubio Vines, de 35; José Ramón Mercader, de 35; José Luis Ponder Marchau; Pedro Selvae Vilaplana, de 46; Carlos Muñoz Luis, de 43; Gregorio Puiguer Beltrán, de 39; Antonio Casas Martí, de 30; José M. Oliveras Badia, de 37; Narciso Muñoz Ortigosa, de 34; Emilio Delmas Begues, de 27; José Delco Palau, de 39; Ricardo Pérez Serrano Verestay, de 31; José Batista Daes, de 37; Juan Stellá Pugas, de 70; Vicente Montes Carbou, de 36; Enrique Calvo Gómez, de 33; José Podovera Mateu, de 27; Marino Alvarez González, de 24; Salvador Picas Pigos, de 24; José Vázquez Herrera, de 23; José Llal Sabira, de 49.

Basilio Hernández Bosque, de 50 años; Juan Serra Fen, de 28; Manuel Domenech Ramirez, de 26; Rosendo Cobina Espinar, de 28; Pedro Sáenz Arnau, de 33; Salvador Bonamich Gabarra, de 24; Evaristo Bonamich Gabarra, de 22; Félix López López, de 31; Enrique Laporta Gras, de 22; Joaquín Byssteb Citrina, de 25; Juan Bragulat Prat, de 24; Ignacio Irrazabalas Zendoiz, de 22; Francisco Marsal Mico, de 36; Raimundo Eufen Pellicer, de 36; Juan Viura Alós, de 32; José Cinesta Motta, de 37; José Colón Bastrica, de 26; Miguel Sabata Coll, de 24; Joaquín Sola, de 27; Fernando Blat Mora, de 29.

(Continuará.)

USE SIEMPRE

CORALINA

Pasta dentrífica, hermosa la dentadura

Representante: Juan L. Otero

FABRICA DE ESENCIAS Y PRODUCTOS ENOLOGICOS

“LUQUE”

Cola de Pescado, primera calidad SUSTITUYA LA PAJUELA CON

Comprimidos de Azufrin, Kilo 375 GENERAL SANCHEZ MIRA 14 - TELF. 1736 - JEREZ

Santoral y Cultos

Santo del día. — San Romualdo, ab. y San Ricardo, rey.

Santo de mañana. — San Juan de Mata, fr. y San Honorato, ob.

Jubilao Círculo Hoy: En San Juan de Letrán.

Mañanas: En dicha iglesia.

EN EL SANTO ANGEL

Solemne novena que en honor de Nuestra Señora de Lourdes dedica la Asociación de Hijos de María del Santo Ángel a su excelso Patrona.

Dió comienzo el día 3, para terminar el 11, fecha de la primera aparición.

Todos los días, a las ocho y media de la mañana, habrá misa rezada, y por la tarde, a las cinco y media, Exposición de Su Divina Majestad, estación, santo rosario, ejercicio de la novena, sermón, reserva y bendición con el Santísimo.

Los oradores de la novena son: Los seis primeros días el M. R. Padre José María Gutiérrez, S. J.; y los tres res-

- Casa Palacio -

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Azulejos — Zócalos de dibujos

Cocinas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente

CONCESIONARIO DE UHALITA, S. A.

Exposición y Oficina Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1251.

Fábricas y Oficinas Calle Sor Eulalia, 49, 45 y 47 — Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

Estación de Cerealicultura

Día 5 de Febrero de 1939

Temperatura máxima. 18°

 " " " mínima. 7°

 " " " media. 12°

 " " " máxima al sol. 25°

Temperatura a 0'10 m. sobre el suelo 4°

Presión barométrica media a 0° . . . 765°4

Evaporación en m. m. 0'0

Humid. en m. m. en el día de hoy. . . 2'4

Índice total desde 1.º de Septiembre . 478°1

Ídem, ídem, en el mismo periodo del año anterior. 388°0

Servicio Militar de Ferrocarriles

Consignación particular

Con arreglo al Bando publicado por el general Queipo de Llano el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

Contreras, 2; Fábrica de Gas, 5; Chacon, 1; Experimental del Aire, 1; Campos, 7; Vidricas, 4.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:

Ledo. D. Eduardo Ballesteros, plaza de San Juan 15.

Ledo. D. Luis de Sola, Honda 22.

Ledo. D. Antonio Núñez Curvario, ca. lle Sol 24.

Parte oficial de guerra

AVANCE DEL PARTE DE OPERACIONES CORRESPONDIENTE AL DIA 5 DE FEBRERO DE 1939

Aumenta extraordinariamente la rapidez con que nuestras brillantes e incansables tropas van conquistando la pequeña parte de Cataluña que aún queda por liberar...

En el día de hoy, a media tarde, en el sector de Berga, se habían ocupado las líneas de alturas que hay a derecha e izquierda de la carretera de Guardiola...

También se han ocupado más al Este, los pueblos de Vilada, San Martín del Bas, Perafita, Cladells y Bruñola...

En el sector de la costa ha sido conquistado Palamós, donde se derrotó al enemigo, que ofrecía resistencia...

El número de prisioneros hechos hoy es también muy elevado, lo mismo que el material que se ha recogido.

Salamanca, 5 de Febrero de 1939.—III Año Triunfal.—De orden de S. E.: El General Jefe de Estado Mayor.

FRANCISCO MARTÍN MORENO.

AMPLIACION DEL PARTE ANTICIPADO

Además de los pueblos mencionados en el avance del parte, se han ocupado en el sector de Berga los de Figols y San Cornelio...

En el sector de Vich, los pueblos de San Martín de Sescoris, Santa María de Corcó y Call Toni.

En el de Gerona. San Hilario de Sacalm, Ofort, Anglés, Vilana, San Estany, Monfulla, Sait y Santa Eugenia...

En el sector de la costa, además de ocupar Palamós, se ha profundizado en varios kilómetros hacia Palafrugell...

El número de prisioneros hechos y registrados en el día de hoy pasan de tres mil, y entre el considerable material cogido se cuentan diez y siete motores de aviación...

Además, en Manlleu, se han encontrado doce fábricas de proyectiles de artillería, una de granadas de mano y otra de material eléctrico.

En Manlleu se ha encontrado también un depósito de retablos, óleos y otros objetos de arte.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

Ayer fueron bombardeados los objetivos militares del puerto de Gandía.

En el día de hoy han sido muy numerosos los servicios llevados a cabo por nuestras fuerzas aéreas, entre los que se cuentan los bombardeos de los objetivos militares de las estaciones ferroviarias de Olot...

Un combate aéreo sobre el aeródromo de Figueras, en el que fué derribado un «rata» seguro y otro probable; bombardeo de los objetivos militares de la estación de Figueras...

El total de aviones rojos derribados o incendiados en el día de hoy se eleva a treinta y cuatro seguros y uno probable.

Salamanca 5 de Febrero de 1939.—III Año Triunfal. De orden de S. E.: El general jefe de Estado Mayor.

FRANCISCO MARTÍN MORENO.

En el Mundo Nuevo

Bendición y colocación de la primera piedra del Oratorio Festivo Domingo Savio

Como no era menos de esperar, dado el admirable espíritu organizador del Padre Torres Silva, las ceremonias celebradas en la tarde de antea...

Inmenso gentío se congregó desde mucho antes de la hora indicada en el expresado lugar, que presentaba animadísimo aspecto...

Préstigio del acto con su presencia las dignas autoridades locales que desde el primer momento han acogido con el mayor cariño e interés la admirable idea de la creación del Oratorio Festivo.

Concurren el comandante militar de la plaza, señor marqués de Casa-Arízón, en unión de su ayudante el oficial del Cuerpo Jurídico, señor García Riquelme.

Alcalde don Juan J. del Junco y Reyes, que llega acompañado de los tenientes de alcalde señores Rodríguez Pascual, Ferrán, Marcano y Álvarez Estévez...

Presbíteros señores Pérez Durán, Becerra y Carro; religiosos carmelitas RR. PP. Fr. Hilarión Sánchez y Fr. Pedro Benítez; inspector de los

Servicios Públicos, señor Zaldívar; Hermanos de las Escuelas Cristianas de San José y una representación de la Asociación de Padres de Familia de dicho centro de enseñanza; comisión, muy nutrida, de la Pontificia Archicofradía del Santísimo Cristo de la Expiración...

Entre otras varias distinguidas damas, asisten la marquesa de Caa Arizón; señoras de Massé (don Bartolomé), de Arizón (don Juan), de Pemartín (don Julián), señora viuda de Freixas; señoritas de Ysasi Dávila y de Rodríguez Romero.

Ocupan lugar destacado los señores de Díez y Pérez de Muñoz (don Pablo), padrinos de la ceremonia y la respetable señora madre del virtuoso sacerdote don Juan Torres Silva.

Comienza el acto.—Unas palabras del Padre Torres Silva

El referido sacerdote comienza su discurso con el estilo llano y sencillo que le caracteriza, haciendo resaltar cómo la Providencia del Señor que, tan generosa se muestra con estas obras...

Explica brevemente el objeto de esta institución, haciendo notar que aunque los domingos tendrá el futuro Oratorio Festivo sus puertas abiertas todo el día para todos los niños, sin embargo, la labor preferente irá dirigida a los más indigentes y desamparados de estos barrios extremos.

Será tal la trascendencia de esta fundación que puedo augurar—añade—que el Oratorio Festivo Domingo Savio, va a dar la hora en Jerez. Pero como la «hora» tiene cuatro cuartos, no podremos darle los cuatro cuartos, o sea, las limosnas, nos vienen de todos los sectores de la ciudad.

Señala que esta obra, cuya primera piedra se pone, no es fundación suya, ni de ninguna persona o entidad; va a ser obra de todo Jerez y desearía se levantara como «monumento vivo» a la Providencia del Señor y al amor de predilección de la Santísima Virgen por esta ciudad...

Concluye el P. Torres Silva su peroración dando las gracias a las dignas autoridades que honraban el acto con su presencia y con ese amor que demuestran a toda obra noble, social y cristiana; a cuantos habían acudido a esta ceremonia y sobre todo a la Divina Providencia que nos había preparado un día tan hermoso y espléndido.

Lectura y firma del acta

A continuación da lectura al acta, notabilísimo trabajo caligráfico del gran artista Manolo Hortas, y cuyo texto es el siguiente:

EN EL NOMBRE DE JESUCRISTO. AMEN.

En la ciudad de Jerez de la Frontera, el día 5 de Febrero del año del Señor 1939, III Año Triunfal, siendo Pontífice de la Santa Romana Iglesia S. S. Pio XI; Generalísimo de España Su Excelencia D. Francisco Franco Bahamonde; Arzobispo de Sevilla el Emmo. Sr. Cardenal Dr. D. Pedro Segura y Sáenz; Comandante Militar de la Plaza D. Salvador Arizón; Alcalde de la ciudad, D. Juan J. del Junco; Recor Mayor de la Pia Sociedad Salesiana el Rvmo. D. Pedro Ricaldo...

Bendición y colocación de la primera piedra

El R. P. salesiano, repetidamente citado, revestido de capa pluvial y asistido de los presbíteros señores Pérez Durán y Becerra, procede a la bendición de la piedra que pendía del trípode, sosteniendo los lazos con los colores nacionales que sujetan a aquella, don Pablo Díez y Pérez de Muñoz y su distinguida esposa doña Gertrudis de Ysasi.

Al momento de iniciar la piedra el descenso, suenan los majestuosos acordes del Himno Nacional que la concurrencia escucha brazo en alto. Dentro de la piedra quedó depositada una pequeña arca, conteniendo, a más del acta, varios ejemplares de AYER, «Aleria», «Jerez Católico» y del primer número de la revista del «Oratorio Festivo»...

Dirigió las faenas de colocación de la piedra, el maestro de obras don Francisco Ramírez, encargado de la construcción del edificio, echando las primeras paletadas de mezcla los padrinos y autoridades ya consignados. Enrique Butler aprovechó el momento para obtener unas fotos de las personalidades asistentes, de cuyo grupo formó parte la respetable señora madre del Padre Torres Silva, siendo acogida la presencia de

la venerable anciana con numerosos aplausos.

La Banda Municipal ejecutó después el «Himno de Jerez» y otras composiciones, mientras se distribuían caramelos y unas estampas recordatorias del acto a la chiquillería allí congregada entre el natural alborozo de la pequeña grey.

Autoridades e invitados pasaron después a la sala de visitas del Asilo de las Hermanitas de los Pobres, donde fueron obsequiados con exquisitos dulces y unas copas de selecto Jerez.

Allí mismo quedó encabezada una lista de suscripción para la obra, que todos suscribieron con importantes donativos.

Esperamos que las clases pudientes jerezanas, dándose perfecta cuenta de la importancia de la obra, se han de apresurar a enviar donativos al Padre Torres Silva, para ver de conseguir en el más breve plazo posible, la cristalización de tan simpática y provechosa empresa.

Reciba el celoso capellán de las Hermanitas nuestra cordial y sincera enhorabuena por la grandiosidad del espectáculo que dejamos reseñado.

DE ACCION CATALOGICA

El día del Papa y la Juventud Masculina de Acción Católica del Salvador y San Dionisio

La Juventud Masculina de Acción Católica del Salvador y San Dionisio, con motivo de cumplirse el próximo domingo, día 12, el XVII Aniversario de la Coronación de Su Santidad el Papa Pio XI, se propone celebrar durante toda esta semana diversos actos con arreglo al siguiente programa:

Martes, 7.—Círculo de Estudios. Ponencia. «El Papa, Vicario de Jesucristo. Poder temporal y espiritual», por Juan Rodríguez Cárdenas.

Miércoles, 8.—Curso de Conferencias para socios y aspirantes del Centro, así como para los obreros de la Escuela Nocturna de formación, dando comienzo a las siete de la tarde.

Inauguración del curso con una conferencia a cargo del muy ilustre señor abad de la Colegial doctor don Teodoro Molina Escribano.

Jueves, 9.—Segunda conferencia. «Labor social del Papa Pio XI», por el tesorero y vocal de Estudios accidental, Manuel Cantos Roper.

Viernes, 10.—Tercera conferencia. «Labor Pastoral del Papa Pio XI», a cargo del presidente accidental y delegado de aspirantes, Carlos Puerto Aragón.

A continuación, resumen de las conferencias y proyecciones cinematográficas, a cargo del consiliario del Centro, don Angel Melgar Salgado.

Sábado, 11.—Retiro Espiritual, a las siete de la tarde en la iglesia de San Dionisio con exposición de Su Divina Majestad, actuando el señor consiliario.

Domingo, 12.—Día del Papa. A las nueve, Misa parroquial de Comunidad general, aplicada por la intención del Sumo Pontífice e imposición de insignias a nuevos aspirantes a la Juventud.

A las nueve y media de la noche. Emisión extraordinaria por «Radio Jerez», a cargo de este Centro de Acción Católica, como homenaje al Papa y cuyo programa oportunamente se anunciará.

Se necesita

una mujer de confianza como de cincuenta años, para una casa de poca familia. Informarán en esta Administración.

«HISPANIA»

Compañía General de Seguros Dirección provisional: SEVILLA - CAMPANA, 10

Agente General: JOSE TOCON AYALA

San Miguel, 17 Teléfono - 1858

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Organización Juvenil

CONSIGNA.—No hagáis caso de lo que, cada vez que cae uno de los nuestros, muestran mayor celo que nosotros mismos por veros. Siempre parecerá a esos la resaca pequeña y tardía. Siempre deplorarán lo que padece con soportar las agresiones el honor de nuestra Falange...

JOSE ANTONIO.

PALABRAS QUE EL INSPECTOR REGIONAL EXTRAORDINARIO DE O. J. EN ESTA SEMANA DEDICADA A LOS CADETES, BRONCIÓN A LAS ORGANIZACIONES JUVENILES DE LA PROVINCIA DE CÁDIZ.—«El hombre para servir a su Patria debe encontrarse a sí mismo.» El hombre encierra en sí valores espirituales, dotados por Dios de vitalidad insospechada...

En estos tiempos, que el hombre, una vez encontrado a sí mismo, se encuentra en cada momento de su azarosa vida, empieza a superarse de tal manera que ya no encuentra más placer que sometiendo su cuerpo a continuos sacrificios en bien de sus semejantes y de ahí lo que José Antonio nos hablara, la Falange Española es una manera de ser, y esa manera es darse por entero a Dios y a la Patria.

Se ordena a todos los camaradas, que por medio de esta O. J. sean socios del Xerez F. C., se pasen por esta Jefatura de Milicias hoy martes de 7 a 9 de la noche. Bien entendido que aquel que sin justificación faltase se comprenderá que esa cifra de serio.

El Jefe de Milicias.

SOCIOS PROTECTORES.—Somos la juventud que girará a España por las rutas de Imperio que los que ahora luchan han marcado.

Pudiente! Ayudanos económicamente haciéndonos nuestro protector y nuestra labor podrá ser desarrollada más amplia mente.

RELACION DE SEÑORES QUE SE HAN INSCRITO COMO SOCIOS PROTECTORES.—Don Manuel González de la Peña A. Fernández, 5 pesetas mensuales; don Carlos Calafat Cárdenas, 2; don Juan Sánchez Ruiz, 6; don Francisco Ruiz García, 2.

(Continuará).

EMISION DE LA O. J.—Esta tarde a las cuatro menos cuarto por la emisora local hablará esta O. J. para dar a conocer a todos sus actividades y divulgar la doctrina nacional-sindicalista.

Jefatura Local

Artículo único.—Se ordena a todos los camaradas pertenecientes a esta Organización, tanto adheridos como militantes, que en el Ejército hayan sido clases, se pasen por esta Jefatura de Milicias en el plazo de cinco días. Jerez 4 de Febrero de 1939. III Año Triunfal.

El Comandante Jefe de Milicias.

Saludo a Franco. [Arriba España]

En todos los pagos de sueldos y salarios que realicéis, descontad el uno por ciento que corresponde como cuota de los trabajadores al Régimen Nacional de Subsídios Familiares.

Banco Español de Crédito

Servicios Centrales: Burgos 400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales

Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior Atiende con preferente interés las operaciones relativas al

Servicio Nacional del Trigo Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA: P. PRIMO DE RIVERA 1

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

ALMONEDA Se alquila accesorio calle Marqués de Casa Arizón 37. Razón: Calle General Sánchez Mira 14.

Fernando Rosa Calero Reparaciones y limpiezas de todas clases de máquinas de escribir. Compro máquinas de coser, escribir, aparatos de radio, etc. Moreno 18.—Jerez.

Funcionario desea habitación estable en casa particular. Diríjase a esta Administración.

Foto-Fiallo SANTA MARIA, 15 JEREZ

AVISO Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Razón: Lecheche calle Evara. Teléfono número 1410.

Nuestro Teléfono es el 2008

Buen ajustador de bancos, deca buena colocación, bien retribuido. Diríjase a la Administración de este periódico, a las iniciales XX.

Venta de «San Antonio» Situada en El Portal. Inmediata a la Azucarrera Jerezana. VINOS Y POLLOS

Anúnciese en esta sección

Marqués del Mérito VINOS Y COÑACS Jerez

enta años

para posesio aquella Su España, don Jo la Sierra.

tractada una úrgica a don la.

del bautismo atiego el niño donña Sole de don Eduar

amento el se Manuel Jiménez de padrinos y la seño

or Juan Pedro n Manuel Ferná onso Fernán autoridades ci lesiásticas, pa astas que se ha motivo de la ruta de Nues es, instalada en

ndez Gao obse amigos con un en las bodegas ra de vinos «Jo y González».

s, que eran mu aba la inmensa os del Círculo

amente satisfe cías y atencio pensadas por Gao, su seño on José Manuel

lonaje ene- y denunciad dores

ol, de 41; Anto 50; José Vives mon Vives Amisco Emilio Va-

garit, de 45 años. s, de 38; Martín s, de 46; Narciso oncio Palgueras José Martínez Vi-

is Llanes Victo- Ribona Bosu- ruz Rubio Vines, Mercader, de 85; Marchan; Pedro le 46; Carlos Mu-

regorio Puñver onio Casas Mar- Oliveras Badia, ñoz Ortigosa, de Begues, de 27; de 39; Ricardo stey, de 31; José 37; Juan Sotilla onio Montes Car-

o, de 24; José 23, José Lial

ez Bosque, de 50 Feu, de 28; Ma- mirez, de 26; Ro- nar, de 28; Pedro ; Salvador Bona- 24; Evaristo Bo-

22; Félix López que Laporta Gras, esteb Citrina, de Prat, de 24; Ig-

Zenouiz, de 23; Mico, de 36; Bail- licer, de 26; Juan José Cinesta Mo-

Coll, de 24; Joa- ; Fernando Blat

(Continuará).

EMPRE LINA

ica, hermosa tadura : Juan L. Otero

NOLOGICOS 66

alidad

ilo 375 JEREZ

